
_________שם התלמיד: __ שווי סימן חיבור מספרים מכוונים   כיתה ז' 

 בי"ס המקיף אורט ע"ש חיים גרינברג קריית טבעון 1

 חברו את המספרים המכוונים בהתאם לסימן, לפי הדוגמה

 

(-2) + (-3) = (-5)  (+2)+(+3)=5 

(-3)+(-4)=  3+4= 

4+9=  (-9)+(-4)= 

1+2+3=  (-9)+(-2)=  

(-1)+(-2)+(-3)=  0.5+0.3= 

(-0.3)+(-0.5)=   1
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4
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) = 

 0.99 +0.1= 

(-1.99)+(-0.01)=  (-0.2)+(-1.3)= 

(−
2

3
) + (−1

1

3
) = 

 
1

1
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3
= 

0+(-4)=  2.5+3.25= 

(-3.25)+(-2.5)=   (-2.5)+(-3.5)+(-0.5)= 

(−3
3

4
) + (−2

1

2
) = 

 (+0)+(-0) =  

(-100)+(-20)+(-3)=  0.1+0.02+0.003= 

 


